

ПРАВДА ВОСТОКА

г. ТАШКЕНТ 20 МАЯ 1976

Р. АНАНЬЕВА,

директор Республиканского
театра кукол:

Н О В Ы Й СПЕКТАКЛЬ

Новостей у нас много. Театр стал коллективным членом Узбекского отделения Общества советско-пакистанской дружбы. С большим удовольствием мы выполнили просьбу наших аргентинских коллег. Для знаменитого музея кукол, расположенного близ Буэнос-Айреса, отправлена коллекция из пяти узбекских кукол — герои спектакля «Волшебная коробочка» Р. Батырова и И. Якубова. Готовим к отправке бандероль с афишами и проспектами для Турции, откуда попросили прислать подробный материал о развитии кукольного искусства в Узбекистане. Согласно договору о культурном сотрудничестве между СССР и ДРВ в нынешнем году намечаются гастроли театра в Ханое. Новым спектаклем пополнился наш репертуар. Накануне весенних каникул состоялась премьера спектакля «Тимчо» по пьесе польского драматурга Я. Вильковского. Скоро эта постановка будет показана и на узбекском языке. Музыку к спектаклю написал композитор В. Дементьев, озвучивал ансамбль «Ялла».